

«Утверждаю»
И.о директора Департамента
физической культуры и спорта
Ханты-Мансийского автономного - Югры
И.В. Губкин



ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении межрегиональных соревнований по биатлону на призы «Олимпийской чемпионки С. Слепцовой» среди юношей и девушек 2002- 2003 гг.р.,

1. Цели и задачи

Соревнования по биатлону проводятся в соответствии с Единым календарным планом региональных, межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2016 год с целью развития и популяризации биатлона в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.

Основные задачи:

- повышение спортивного мастерства;
- популяризация и развитие биатлона в автономном округе;
- пропаганда здорового образа жизни.

2. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся **10-14 апреля 2016 года** по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Спортивная, 24, Центр зимних видов спорта им. А.В. Филипенко.

День приезда – **10 апреля 2016 года.**

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Департамент физической культуры и спорта ХМАО – Югры. Проведение возлагается на АУ «ЮграМегаСпорт» при содействии Союза биатлонистов ХМАО – Югры. Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегия, утвержденную Союзом биатлонистов ХМАО – Югры.

4. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются сильнейшие спортсмены 2002 - 2003 гг. р. (младшие юноши, девушки) муниципальных образований автономного округа и субъектов РФ, имеющие медицинский допуск и при наличии следующих документов: паспорт, страховка от несчастного случая и копии этих документов.

Командирующие организации несут ответственность за состояние здоровья и подготовленность спортсменов к соревнованиям.

Количество участников не ограничено.

Судьи, обслуживающие соревнования, предоставляют на мандатную комиссию копии следующих документов: ИНН, страховое свидетельство государственного пенсионного страхования, паспорт с регистрацией по месту жительства, удостоверение судьи или копию приказа о присвоении судейской категории.

Жеребьевка и порядок старта проводится в соответствии с правилами соревнований.

5. Программа соревнований

Соревнования проводятся свободным стилем, передвижение на лыжах без переноски оружия, со стрельбой из положения «лежа».

10 апреля – День приезда, неофициальная тренировка

11 апреля – Официальная тренировка (юноши, девушки).

С. Губкин

12 апреля – Индивидуальная гонка. Девушки 2002 - 2003 гг. р.- 5 км. Юноши 2002 - 2003 гг. р.– 6 км

13 апреля – Официальная тренировка

14 апреля – Спринтерская гонка. Девушки 2002 - 2003 гг. р.- 3,6 км. Юноши 2002 - 2003 гг. р. – 4,5 км.

6. Условия подведения итогов соревнований

На соревнованиях разыгрывается личное первенство в каждом виде программы. Победители и призеры в личном зачете определяются по лучшему результату в каждом виде программы.

7. Награждение

Победители и призеры в каждом виде программы, занявшие 1, 2, 3 место награждаются дипломами соответствующих степеней, занявшие с 1 по 6 место награждаются медалями, соответствующих степеней и ценными призами.

8. Условия финансирования

Расходы на проведение соревнований, награждение победителей и призеров несет АУ «ЮграМегаСпорт» согласно смете расходов (в том числе услуги скорой медицинской помощи). Награждение ценными призами за счет спонсорских средств, медалями за счет спонсоров и олимпийской чемпионки С. Слепцовой.

Расходы по командированию участников и представителей, транспортные расходы, суточные в пути и питание в дни соревнований несут командирующие организации.

9. Обеспечение безопасности участников соревнований и зрителей

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, спортивные мероприятия разрешается проводить только на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями и при условии наличия актов технического обследования готовности спортивного сооружения, паспорта безопасности объекта и сертификата соответствия спортивного объекта, для проведения спортивных и физкультурно-массовых мероприятий, при условии включения во Всероссийский реестр объектов спорта. Спортивные объекты должны соответствовать всем требованиям и правилам соревнований по видам спорта, наличие спортивного оборудования и инвентаря должно соответствовать стандартам.

Главному судье соревнований и директору спортивного сооружения подписать акт готовности физкультурно-спортивного сооружения к проведению спортивных соревнований за 3 дня до начала мероприятия. До 08 апреля 2016 направить Акт готовности и Сертификат соответствия в автономное учреждение ХМАО-Югры «ЮграМегаСпорт» тел./факс 8(3467) 364-366.

10. Страхование участников

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании несчастного случая, жизни, здоровья участников соревнований, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований производится за счет командирующих организаций. Страхование может, производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации и субъектов РФ.

11. Сроки подачи заявок на участие

Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются **до 03 апреля 2016 года** по адресу: г. Ханты-Мансийск, Управление спортивных мероприятий АУ ХМАО – Югры «ЮграМегаСпорт» (тел/факс 8 (3467) 364-955, 364-366, e-mail: ugrasport@mail.ru).

Документы на участие в соревнованиях подаются в ГСК в **день приезда 10 апреля 2016 года.**

При прохождении комиссии по допуску представители команд должны представить следующие документы:



- именная заявка, подписанная руководителем органа управления физической культурой и спортом муниципального образования, субъекта Российской Федерации, заверенная врачебно-физкультурным диспансером или медицинским учреждением (заявки заполняются на компьютере);
- декларацию об обязательствах спортсменов и тренеров, и декларацию по допингу (Приложение);
- на каждого участника паспорт с регистрацией по месту жительства;
- оригинал договора о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья при занятиях спортом;
- разрешение на провоз оружия и боеприпасов.
- рапорт

Данное положение является официальным приглашением на соревнования

Согласовано:
Заместитель начальника
управления спортивно-массовых мероприятий
АУ «Югра-МедиаСпорт»
_____ А.Н. Дудолов

Супер